

Ügyfél neve: Izsáki Sárfehér Sportegyesület  
Ügyfél-azonosító: 1029825565  
Projekt azonosító: 1959991939

## MŰSZAKI - SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Alulírott Gréczi Gábor, mint az Izsáki Sárfehér Sportegyesület (6070 Izsák, Váci Mihály utca 7.) a VP6-19.2.1.-52-8-17 kódszámú, Kolon Menti Leader Egyesület - Civil szervezetek térségi szerepének növelése felhívásra benyújtott támogatási kérelmem egyetlen, záró mérőföldkövének elérése kapcsán a projekt műszaki-szakmai előrehaladásának vonatkozásában az alábbi szakmai beszámolót készítettem el:

A projektet egy mérőföldköben terveztem megvalósítani, melynek eredeti dátuma 2019.06.30. lett volna, azonban a TO késői kibocsátása miatt ez a dátum automatikusan 6 hónappal meghosszabbodott, azaz a záró mérőföldkö dátuma 2019.12.31.

A támogatói okirathoz képest a projekt 100 %-a megvalósult a projekt elszámolható költségeihez viszonyítva.

A teljes projektet nézve az alábbi tevékenységek valósultak meg:

- 1.) Eszköz-, gép beszerzése
- 2.) Tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása

### Műszaki-szakmai eredmények:

#### **1. (záró) mérőföldkö:**

**Eredmény megnevezése:** Sporteszközök, sportfelszerelések beszerzése megfelelő mennyiségben és minőségben.

**Eredmény leírása:** Sporteszközök, sportfelszerelések megfelelő mennyiségben és minőségben való beszerzése megvalósult egyesületünk arculatának megtartására. Ezzel lehetőség nyílik csapatunk számára egy Megye II-es színvonalhoz méltó pályára lépéshez.

#### **Az eredmény nem számszerűsíthető egyéb tulajdonsága:**

Egyesületünk zavartalan működése, a csapattagok megfelelő komfortérzetének, valamint csapatunk arculatának, megfelelő megjelenésének megtartása. A beszerzésre kerülő sporteszközöknek köszönhetően játékosaink motiváltabban vesznek részt a sportszervezetünk edzésein, edzésmérkőzésein és bajnoki mérkőzésein. Amatőr sportolók lévén a rendszeres sportoláshoz nélkülözhetetlen anyagi kiadásukat is jelentősen sikerült csökkenteni. Sportszakmai szempontból a megfelelő minőségű felszerelések ( elsősorban labdák, labdarúgó cipők) hosszabb életűek, az elvégzett munkában is komolyabb minőséget képviselnek. Egyesületünknek a pályázat útján lehetősége nyílt kifejezni sportolóink felé elismerésünket, köszönetünket az általuk nyújtott teljesítményükért. A megadott létszámnak köszönhetően ( 20 fő) nem csak a felnőtt játékosok,

Ügyfél neve: Izsáki Sárfehér Sportegyesület

Ügyfél-azonosító: 1029825565

Projekt azonosító: 1959991939

hanem az ifjúsági csapatunkból a várhatóan a felnőtteknél számításba vehető sportolóink is részesülhettek a támogatásban. Ez helyi szinten komoly jelentőséggel bír, hiszen az utánpótlás bajnokságokban szereplő fiataloknak szintén plussz motivációt jelent.

A megfelelő minőségű sportruházatoknak a sportsérülések megelőzésében is nagy jelentősége van: használatuknak köszönhetően jelentősen csökken a húzódások, rándulások száma.

A mindennapi munkában pedig sokkal nagyobb sportélményt jelent az edzéseken, mérkőzéseken elvégzett munka. Az egységes megjelenés a külvilág felé jelzi csapatunk tagjainak összetartozását és erősíti a kohéziót, segít az egészséges önbizalom kialakításában.

A kötelező tájékoztatás és nyilvánosság követelménynek eleget tettem projekt tábla kihelyezésével.

A projekt költségvetése a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon került összeállításra. A költségvetések átlagos piaci áron kerültek tervezésre, ezáltal hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elvét szem előtt tartva a tervezés és a megvalósítás során is. Árajánlatok közül a pályázatban a költséghatékonyt, az 'értéket a pénzért' elvet és a pályázat célját figyelembe vevő, a legkedvezőbb árajánlattal rendelkező tétel került kiválasztásra.

Izsák, 2019.12.31.

  
.....  
Kedvezményezett  
